

冲击东京奥运 安徽名将吕秀芝“启程”

为做好2018年雅加达亚运会及2020年东京奥运会备战工作,国家竞走队近日开始了集训。安徽名将吕秀芝和在去年世锦赛上夺得铜牌的小将杨树青都在集训之列。值得一提的是,在冲击2020年东京奥运会的新周期,吕秀芝将师从意大利名帅达米拉诺。 ■ 记者 江锐

征战大赛,黄山开启

据悉,本次国家竞走队集训分为外教组、男女20公里组、高原组三个组别进行,集训地点分别是在北京奥体中心、江苏如皋、昆明呈贡基地、山东济南、云南芒市等地,一直到3月5日结束。

其中,外教组的主教练是达米拉诺,安徽的孙超是两名中方教练员之一。其中,外教组女运动员一共有四名,除了安徽的吕秀芝、杨树青外,还有青海名将切阳什姐、山东小将马振霞。而去年世锦赛和全运会双料冠军、解放军选手杨家玉则在男女20公里组,该组主教练是张阜新,安徽另一名男选手黄诚也在该组集训。

今年最主要的两项大赛是在中国太仓举行的国际田联竞走团体锦标赛和在印度尼西亚雅加达举行的第18届亚运会。其中,3月3-4日全国竞走大奖赛(黄山站)将作为太仓竞走团体锦标赛的选拔赛。

师从名帅,冲击奥运

今年68岁的意大利竞走教练达米拉诺,与中国田径协会续签的工作协议期限至2020年8月31日结束。

单从成绩上看,达米拉诺便不乏“点石成金”的妙招。作为竞走队外教组的教练,达米拉诺指导的王镇和刘虹逐渐成长为中国竞走界的顶尖选手,并分别获得了2016年里约奥运会男子、女子20公里竞走项目的金牌,而在4年前,已经心生退意的司天峰在达米拉诺的点拨下,历史性地获得了2012年伦敦奥运会男子50公里竞走的奖牌。

作为冲击2020年东京奥运会金牌最有希望的安徽选手,吕秀芝摆正心态和磨练技术同样重要,相信她一定可以摆脱去年世锦赛和全运会失利的阴影,重新回到正确的轨道上。



《唐探2》66岁元华 再展中国功夫



由沈阳籍著名影人陈思诚编剧、执导的喜剧推理电影《唐人街探案2》将于大年初一(2月16日)在全国上映。作为今年春节档备受瞩目的热议电影,《唐人街探案2》预售活动刚刚开始3天,预售票房就已突破1000万。昨日片方曝光“大吉大利”版海报,海报中“七小福”成员之一的元华身穿白色武服,欢快地舞起了狮子。据悉,片中66岁的元华将再展中国功夫,一人打多人,这位老牌动作影星将贡献出哪些笑点和金牌动作,令人期待。 ■ 沈晚

百年经典首登银幕 《比得兔》定档元宵节

由威尔·古勒执导的真人动画电影《比得兔》昨日发布定档预告及海报,宣布中国内地正式定档3月2日,正月十五元宵节开“闹”。影片由英国百年经典IP改编,讲述了田园冒险大王“比得兔”带领一众伙伴,与麦格雷戈为争夺菜园主权和隔壁美丽女主人贝伊的喜爱而斗智斗勇,并由此引发的一系列欢乐闹趣的爆笑故事。

值得一提的是,制作团队在澳大利亚悉尼的世纪公园搭建了麦格雷戈的房子和花园,拍摄时正值夏天,绿草茵茵的画面对原著中的农场小屋和园子中一畦畦的蔬菜瓜果进行了高度还原。电影中除了山川湖泊的自然风光,还有大本钟、伦敦眼、皇家卫兵等英国特色符号出境,对于中国观众来说,既可以欣赏号称“全球50个必去景点”之一的英国湖区风光,又可以跟随比得兔的冒险历程展开英国之旅。 ■ 新文

郎平发声透露女排最新动态 晒图激励队员

进入2018年已经二十多天了,中国女排总教练郎平终于发声了!郎平晒出自己的康复训练照,并透露中国女排将迎来2018年集训。

2017年是里约奥运会之后的调整年,国际排坛也没有世界杯、世锦赛等大比赛,郎平抽空在一月和六月做了两侧髌关节置换术。

在手术后两个多月,郎平就随队出征了大冠军杯,虽然不是在一线指挥,郎平还是“遥控”中国女排时隔16年后再次夺冠。结束大冠军杯征程的郎平终于迎来了休息时间,可以有时间好好进行康复训练。

时间进入2018年,在沉寂了两个多月后,郎平终于出现了,她在微博上晒出自己抓紧时间训练的照片,并表示:“离2018年中国女排集训越来越近了,抓紧时间练好身体,做好康复猫冬的小伙伴们,赶快动起来,小心长肉!”郎平还特意送上了一张

自拍照片,57岁的她满面春光,气色颇好,在健身房里认真锻炼腿部力量。积极恢复的郎平为2018年最重要的比赛——世锦赛储存力量。

自从郎平在2013年重新执掌中国女排以来,世界杯、奥运会、大冠军杯冠军都拿过了,唯独还缺少一块世锦赛金牌。2014年世锦赛,郎平率领的中国女排在决赛中不敌美国,收获亚军,也正式拉开了复苏的序幕,不过中国女排上次世锦赛夺冠还要追溯到1986年老女排五连冠时期。

2018年女排世锦赛将于9月29日~10月20日在日本举行,中国与意大利,以及土耳其、保加利亚、加拿大、古巴分在B组,随着惠若琪、魏秋月等老将的淡出,中国女排迎来朱婷、张常宁等年轻一代挑大梁。随着在女排联赛中不断有新人涌现,世锦赛带哪14人出战将成为郎平第一道考验。 ■ 综合

曝那英王菲春晚唱《重逢》 并非《相约2018》

前段时间,有消息传出王菲、那英时隔20年,又要在央视春晚中合唱了。据知情人士爆料称,二人将一同演唱一首刚刚创作完成的全新歌曲《重逢》,而非是此前传出的根据《相约一九九八》原曲调重新填词的《相约2018》。对此,那英经纪人回复,她个人在休假,不了解这件事具体情况,不方便透露。

《相约一九九八》是歌手那英和王菲演唱的一

首女声二重唱歌曲,由靳树增作词,肖白作曲。这首歌在1998年中央电视台春节联欢晚会首次演出,诗意的歌词,优美的旋律使这首歌广泛流传、长唱不衰,放到现在也是华语歌坛女声对唱的经典。

时隔二十年,如果王菲和那英能在央视春晚舞台唱“重逢”,注定会为央视春晚的舞台再创经典,虽然消息还未被确认,已经引发了无数人的关注。

■ 综合

合肥城市地域特色文化单曲 《北城北》将推出

星报讯(记者 吴笑文) 每座城市都应该有一首属于自己的歌,不一定要多么的华丽经典,但听着歌,或许就能勾起人们对岁月的记忆。日前,一首极具合肥城市地域特色文化的单曲《北城北》正式出炉。

据了解,该曲由青年作家左桂作词、音乐人韩旭作曲并演唱,以合肥北城为创作基点,融入历史人文、地域特色美食等元素,将大家耳熟能详的北城路名、景点融合在一起,全景式展现了合肥北城的城乡变迁和城市建设。歌词言简意赅、立意深远,歌曲旋律轻快、温婉动人,加上声情并茂的演唱,合肥北城的整体面貌通过声音浮现在了众人眼前。这已是两人第二次合作,此前两人还一起合作推出过江豚保护题材公益歌曲《童精灵寻亲记》。《北城北》将在长丰县举办的“马郢村晚”公开首唱,并通过网易云音乐同步推出。

安徽金融作协发展首批会员

日前,安徽金融作家协会第一届理事会第二次全体会议在合肥召开。

会上,安徽金融作协主席陈立新传达了中国金融作家协会二届二次理事会会议精神,回顾总结了安徽金融作协2017年工作成绩,对2018年工作作出具体部署。同时,会议审议通过了安徽金融作协首批61名会员名单。与会理事们充分肯定了安徽金融作协2017年的工作成绩,并对我省金融文学事业的发展积极建言献策。会议还公布了安徽金融作家在2017年度的作品发表、出版以及获奖等情况。 ■ 刘学升